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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA URBANA DE 
NITERÓI – COMISSÃO PREPARATÓRIA DA II CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE NITERÓI 

 

A 6ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Política Urbana – Comissão Preparatória da II 1 

Conferência Municipal da Cidade de Niterói - foi realizada no dia 23 de maio de 2005 no auditório da 2 

Prefeitura Municipal de Niterói e teve início às 19:15h. Estiveram presentes as representações de 3 

segmentos da sociedade civil niteroiense que integram a Comissão Preparatória: Poder Executivo: Adyr 4 

Motta Filho (Secretaria Municipal de Urbanismo e Controle Urbano), Adriana dos Santos Scovino 5 

(Secretaria Municipal de Serviços Públicos); Luis Fernando Valverde Salandia (Subsecretaria Municipal 6 

de Urbanismo); Movimentos Populares: Manuel Amâncio dos Santos (FAMNIT); Antonio Lino da Silva 7 

(FAMNIT); ONG’S: Alciléia Macedo de Freitas (Viva Niterói); Entidades Profissionais e Acadêmicas: 8 

Wilson Madeira Filho (UFF); Trabalhadores: Moracir Passeroni (Sintacluns); José Renato Galhano 9 

(Sintacluns); Empresários ligados ao Desenvolvimento Urbano: Paulo Cheade (Ademi); Luiz Antonio 10 

da Mata Abrantes (Ampla). A reunião foi presidida pelo Secretário Municipal de Urbanismo e Controle 11 

Urbano, Adyr Motta Filho. Dando início à reunião, o Sr. Valverde, da Subsecretaria de Urbanismo, 12 

declara que em virtude da demora na convocação da Conferência Estadual e na aprovação do 13 

Regimento Interno é conveniente definir um novo calendário da Conferência Municipal da Cidade de 14 

Niterói. A solicitação foi aceita por todos os presentes e foi colocado que este novo calendário irá 15 

favorecer o processo de mobilização e organização da Conferência.  A Conferência realizar-se-á nos dias 16 

01, 02 e 03 de Julho. Foi solicitado, para o dia 03/06 às 17:00h, uma reunião onde os grupos de trabalho 17 

apresentem os textos bases para serem sistematizados pelo Sr. Wilson, da UFF, e o Sr. Valverde, 18 

quanto ao local da reunião será avisado antecipadamente. O Sr. Valverde pede que os representantes 19 

das entidades tragam uma relação atualizada de outras entidades com o intuito de ampliar a mobilização. 20 

Foi lançada uma idéia de uma pré-conferência com o objetivo de democratizar a escolha dos delegados, 21 

para a distribuição dos textos bases e respectiva discussão. Os presentes apoiaram a idéia e esse 22 

encontro ficou marcado para o dia 18/06. Foi informado que o auditório cedido pela UFF, não está de 23 

acordo com a estimativa calculada pela Comissão Preparatória, foram dadas várias idéias e ficou de se 24 

verificar a possibilidade de usar  os auditórios da CDL e LA SALLE. O Sr. Wilson sugere que o tamanho 25 

do texto seja de 01(uma) lauda, com 3 a 4 parágrafos e 2 a 5 perguntas. A reunião foi encerrada às 26 

20:30h. Eu, Fátima Maria Machado, lavrei a presente ata. 27 


